

# 雷锋小学教育集团小记者作文选登

## 卖烤红薯的爷爷

五(2)班 张宛君

“卖红薯了，卖红薯了！”小贩的叫喊声勾起了我的回忆。

记得一年级的時候，我家附近有一位卖烤红薯的爷爷，他大概70岁左右，皮肤黑黑的，脸上有许多的皱纹，手上的皮肤非常粗糙，冬天经常穿着一件破旧的灰棉袄。他烤红薯的技术是真的好，烤出来的红薯又甜又香。我无意间在老爷爷的小摊旁看到一个与众不同的垃圾桶，就问道：“爷爷，这个垃圾桶是你自己做的吗？”“是啊，我看孩子们总是迫不及待地剥开红薯吃，就做了它用来扔红薯皮。”

老爷爷慢吞吞地回答道。“我说呢，怪不得这几天地上基本上没有什么垃圾，原来多亏了它呀！”我说。老爷爷微笑着说：“这里没有垃圾桶，大家乱扔红薯皮，不仅污染了环境，踩到了还容易滑倒，扔垃圾桶里就没事啦！”

想起刚才买完红薯还把红薯皮扔到了地上，我不由得脸红了，赶紧蹲下把红薯皮捡了起来，扔到这个自制的垃圾桶里。

地球是我们的家园，保护环境从我做起。

(指导老师：刘意)

► 赶考路上有我 三(8)班 赵梓妍 指导老师：王锐军



## 放飞鸟儿

四(9)班 毛超慧

爷爷家的鸟笼里养了几只可爱的小鸟，我可喜欢它们了！

我每天放学回到家，它们总会叫着让我喂食。于是，我就把食槽里倒满小米，看它们吃饭，小鸟们你争我抢，边吃还“叽叽喳喳”地叫着，那声音真好听！像唱小曲似的，听得我心里满是欢喜！

有时，爷爷会和我一起看鸟。这些鸟儿真好看呀！它们有一身大海般深蓝色的绒毛，犹如穿了一身华贵十足的天鹅绒西装；头上顶着翠色的羽毛，仔细看还有冰山翡翠般的渐变色，好似至高无上的王冠，显示着荣耀与不凡；一双大眼睛如夜明珠般乌黑发亮，炯炯有神！爷爷越看越高兴，拿起一根细棍逗它们。鸟儿随着棍子跳着舞、唱着歌，像在给爷爷示好。鸟儿给爷爷和我带来了无限的快乐，我们都很喜欢它们。

一天，我和爷爷共同决定放了这些鸟，虽然不舍，但我们还是打开鸟笼，放飞了它们，因为大自然才是它们的家。

(指导老师：董亚丽)

## 我的动物朋友

四(5)班 万馨琪

一个阳光明媚的周日，在我和妈妈从图书馆回来的路上，遇到一个卖乌龟的老爷爷。

在我的软磨硬泡之下，妈妈终于同意买一只小乌龟。在那么多小乌龟中，一眼就看上了那一只，它特别活跃，不停地在其他乌龟身上爬来爬去，好像在和我打招呼，所以，我决定把它带回家。

这只小乌龟背部凸起，像一座小山丘，那是它的“铠甲”；它黑珍珠似的小眼睛一眨一眨的，好像在和我说“谢谢小主人带我回家”；它的嘴巴小小的、尖尖的，张开嘴吃东西的时候却很大；它的小爪子很锋利，爬动的时候全靠爪子着地用力；尾巴则一摇一摆的，像是在划船。如果受到惊吓，它就迅速地把头和四肢缩到壳里，一动不动的，像一块石头。妈妈告诉我，这是乌龟的自我保护方式。

小乌龟刚到家的时候特别活跃，一直在石头上爬来爬去，好像要爬出去探险一样，这几天它却整天睡觉，我动动它，它就睁开眼睛看看，然后继续睡觉，连吃东西都不是很有积极性。会不会和这几天的气温有关系呢？

我喜欢小乌龟，我会耐心地照顾它，希望它可以一直做我的朋友。



贝壳 四(2)班 段依雪



漫画兔子 二(5)班 李恬昕



风筝 一(3)班 孙豫平

## 那一片金黄的油菜花

三(8)班 谢宸浩

阳春三月，郊外的麦田里，碧绿的麦子在微风的吹拂下荡漾着。麦田中间是一片金黄的油菜花，像绿色画框里镶嵌了一幅金色油画，看起来令人心旷神怡。

油菜花地在阳光下闪烁着金灿灿的光芒，我看得目不转睛，生怕错过了这美景。

走近看又是另一番景象，它们整齐地站着，像士兵一样。有的油菜花穿着金黄的连衣裙，露出灿烂的笑脸；有的才展开两三片花瓣，像一个

害羞的小女孩，半躲半藏；有的还是花骨朵，等待开放。

如果你仔细观察油菜花，就会发现它细长的茎上擎着四片金黄色的花瓣，可不要忘了，油菜花还有一个保护神——花萼，花瓣中间就是花蕊了。有时候，几朵油菜花聚在一起，花蕊也碰在一起，它们在干什么呢？是在比美、游戏、讲笑话，还是在开会……

起风了，油菜花在风中摇曳，我的思绪也越飘越远。

(指导老师：王锐军)

## 迎春花

三(2)班 崔艺彤

有人喜欢夏日的荷花，有人喜欢秋天的菊花，有人喜欢冬天的梅花，我却偏偏喜欢平凡朴实的迎春花。

春天的脚步离我们越来越近了，美丽的迎春花开了。迎春花的花朵是淡黄色的，花瓣围成一个圆，别提多好看了，它们一个个低垂着头，像害羞的小姑娘。

从远处看，生长在一起的

迎春花像一条黄色的瀑布。从近处看，嫩黄的花瓣加上小小的花蕊，就像小女孩穿着舞蹈服翩翩起舞，美丽极了。

迎春花虽然很平凡，却在春寒料峭的初春绽放，为人们送来了春的消息。我喜欢它，赞赏它，喜欢它高贵、美丽的样子，欣赏它老实、忠诚的品质。

我爱美丽的迎春花。



极光 三(7)班 陈怡帆

## 一本好书

二(2)班 张梓芮

今天，我一口气读完了不一样的卡梅拉动漫绘本中的《我不怕打雷》，故事深深吸引了我，它像一块磁铁，让我爱不释手。

这本书主要讲了暴风雨马上就要来了，正在外面玩耍的小鸡纷纷躲进鸡舍里，却忘了小鸡卡卡还在树下睡觉。卡梅拉、卡门和贝里奥不顾电闪雷鸣的危险出门寻找卡卡，三个小伙伴遇到了正在进行风

筝实验的富兰克林，他用一根普通的绳子来做实验，最后他成功了，于是发明了避雷针。但如果富兰克林做实验使用的是金属丝而不是普通的绳子，我想它可能要被雷击了。

最后，三个好朋友一起找到了卡卡，而卡卡还在睡觉。我看到卡卡睡觉的样子，不禁哈哈大笑。

我爱读书，读书不仅让我学到了知识，还收获了快乐。